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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  
torsdag 23. september 2021 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Alf Georg 

Daaland, Vibecke Paulsen Grønning, Anna Lina Mørreaunet Holm, Torill Lund, 

Monica Stenset Sagdahl, Merete Sand (sogneprest) 

 

Forfall: 

 

 

 

Sakliste:  
Sak 55/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 26.08.2021 

Sak 56/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 

Sak 57/21: Forvaltning av fondsmidler, trosopplæringa 

Sak 58/21: Godkjenning av lokal grunnording. 

Sak 59/21: Ny kirkelig organisering 

Sak 60/21: Eventuelt 

 

 

 

Ord for dagen: Monica Stenset Sagdahl 

Monica leste et stykke fra «Huspostill», av Karsten Isachsen. 

 
 

 

Ord for dagen på neste møte:  

Vibecke Paulsen Grønning 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  

 

Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 55/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 26.august 
Saksbehandler: Anna Lina Mørreaunet Holm  

 

Referatet er tidligere utsendt. Det er ikke kommet noen merknader til referatet. 

 

Innstilling: 

Referatet godkjennes.  

 

Vedtak: 

Referatet godkjennes med de merknader som er kommet inn.  

 

 

 

Sak nr. 56/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  

 

1. AU-møte 8.september 2021 (agenda vedlagt) 

2. Utlån av kirka: Melhus Songlag ønsker å leie kirka til Lucia-konsert 13. desember 

3. Søknad om offergave til Tax Justice Network – Norge 

4. Vi satser på en slags juletrefest i kirka 9.januar 2022 

5. Nytt fra fellesrådet 

 

Innstilling: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

 

 

Sak nr. 57/21: Forvaltning av fondsmidler, trosopplæringa 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

Trosopplæringa har en del penger som har hopet seg opp over tid. Nå har de ulike menighetsrådene fått 

i oppgave å foreslå hva vi skal bruke disse pengene på. Det dreier seg om ca. 600 000,- som skal 

brukes over tre år. Det må foreligge en plan for hvordan pengene skal brukes. Styringsgruppa for 

trosopplæringsutvalget hadde et møte 1. september der det ble diskutert hva vi kan gjøre. Det er 

enighet i gruppa om at vi må forsøke å gjøre noe som kan bære frukter fremover, og som kan bygges 

videre på etter at pengene er brukt opp. Vi kan ansette noen, og noe av pengene kan også gå til å dekke 

innkjøp av utstyr. Alle menighetsrådene skal komme med ønsker for sine menigheter til neste møte i 

trosopplæringa.  

AU har diskutert saken og kommet med noen ideer for Melhus: 

• Starte et kirkekor for barn der vi leier inn en leder/musikalsk ansvarlig som kan samarbeide 

med organisten vår 

• Ansette en ungdomsdiakon/student som kan arrangere treff på ettermiddag/kveld for tenåringer 

• Kjøpe inn projektor og lerret til Melhus kirke (Vi må muligens ha to…) 
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• Dekke kostnadene til Barnealterskapet (Dette ble vi enige om på forrige menighetsrådsmøte) 

• Andre supergode ideer? 

Vi må bli enige om hva vi ønsker å satse på og lage et overslag over hvor mye dette vil koste 

 

Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Bispedømmerådet ønsker at utgiftene til barnealteralterskapet i Melhus kirke skal dekkes av 

trosopplæringens fondsmidler. 

I tillegg ønsker Melhus menighet å: 

• Starte et kirkekor for barn der vi leier inn en leder/musikalsk ansvarlig som kan samarbeide 

med organisten vår. Barnekoret kan gjerne være et fellesprosjekt med menigheten i Flå. 

 

• Kjøpe inn projektor og lerret til Melhus kirke. AU vil gjøre videre kostnadsvurderinger. 

 

 

 

Sak nr. 58/21: Godkjenning av lokal grunnordning. 
Saksbehandler: Merete Sand 

Forslaget til ny lokal grunnordning for Melhus sokn ble lagt frem for menighetsmøte 29. august 2021. 

Det ble gjort noen endringer. Se vedlegg som blir ettersendt. 

 

Innstilling:  

Melhus menighetsråd godkjenner Ny lokal grunnordning med de endringer som ble gjort under 

menighetsmøtet den 29.august 2021 

 

Vedtak: 

Melhus menighetsråd godkjenner Ny lokal grunnordning med de endringer som ble gjort under 

menighetsmøtet den 29.august 2021 

 

 

 

Sak nr. 59/21: Ny kirkelig organisering – lokal fremdriftsplan  
Saksbehandler: Helge Bjørn Bæverfjord 

 

Det blir en gjennomgang av høringsdokumentet der vi ser på hvilke spørsmål som er aktuelle for oss å 

svare på. Deretter kan vi begynne å diskutere hva vi ønsker å svare på de ulike spørsmålene. Jon Roar 

noterer ned en kladd på svarene.  

Ettersom vi skal ha ferdig et svar den 1.desember 2021, må vi sørge for å sette oss godt inn i 

spørsmålene. Det er meget viktig at alle leser høringsdokumentet grundig! 

 

Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 
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Vedtak: 

Diskusjonen tas til etterretning og synspunktene som er kommet fram vil bli innarbeidet i et utkast til 

høringssvar. Vi fortsetter behandlingen i neste møte. 

 

 

 

Sak nr. 60/21: Eventuelt 
Saken ble behandlet før sak 59/21. 

 

Spørsmål fra Anna Lina Mørreaunet: 

Skal vi ha servering under temakvelden for konfirmantene i Melhus kirke, mandag 18. oktober? 

 

Vedtak: 

Monica S. Sagdahl, Oddrun G. Brønstad og Vibecke P. Grønning stiller med servering i kirka mandag 

18. oktober. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oddrun Gangås Brønstad  Monica Stenseth Sagdahl              Anna Lina Mørreaunet Holm 

 


